



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τελετή αποφοίτησης Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων Μεσογειακού Ινστιτούτου Διεύθυνσης (Παρασκευή, 21 Νοεμβρίου 2014)

Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 21 Νοεμβρίου 2014 η τελετή αποφοίτησης των δύο Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων του Μεσογειακού Ινστιτούτου Διεύθυνσης (ΜΙΔ), του νυχτερινού ελληνόφωνου Μεταπτυχιακού Προγράμματος Διεύθυνσης και Δημόσιας Διοίκησης 2012/2013 και του πρωινού αγγλόφωνου Προγράμματος Διοίκησης Επιχειρήσεων 2013/14.

Η τελετή πραγματοποιήθηκε στην Αίθουσα Εκδηλώσεων «Ζήνων ο Κιτιεύς» του Συνεδριακού Κέντρου Φιλοξενία, παρουσία του Υπουργού Υγείας Καθηγητή Φίλιππου Πατσαλή, επισήμων και πλήθος φίλων και συγγενών των αποφοίτων.

Στο χαιρετισμό της Υπουργού Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, τον οποίο ανέγνωσε ο Υπουργός Υγείας, τονίστηκε ότι τα Προγράμματα του ΜΙΔ αποτελούν ένα ακόμη μέτρο του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων προς την κατεύθυνση της μείωσης της ανεργίας των νέων πτυχιούχων, αφού το περιεχόμενό τους συνδυάζει τόσο την ακαδημαϊκή μόρφωση όσο και την απόκτηση επαγγελματικών δεξιοτήτων σε θέματα διεύθυνσης.

Στην ομιλία του ο Διευθυντής του ΜΙΔ κ. Ντίνος Καθητζιώτης τόνισε ότι στόχος του Μεσογειακού Ινστιτούτου Διεύθυνσης είναι να δημιουργεί ολοκληρωμένους και εργοδοτήσιμους επαγγελματίες που θα έχουν άριστη γνώση των αρχών Διεύθυνσης, αλλά και ουσιαστική επαφή με την κυπριακή πραγματικότητα. Επισήμανε δε ότι το σκεπτικό του περιεχομένου των προγραμμάτων αυτών είναι ο προσανατολισμός στις ανάγκες και συνθήκες της κυπριακής πραγματικότητας, ενώ το πρωινό πρόγραμμα που απευθύνεται σε άνεργους πτυχιούχους περιλαμβάνει τοποθέτηση των φοιτητών σε επιχειρήσεις και οργανισμούς με τη μορφή μαθητείας (internship) για απόκτηση εργασιακής πείρας.

Το Μεσογειακό Ινστιτούτο Διεύθυνσης είναι Σχολή Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης, η οποία υπάγεται στο Υπουργείο Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων και αποτελεί το διεθνές σκέλος του Κέντρου Παραγωγικότητας Κύπρου (ΚΕΠΑ). Αυτή την περίοδο το Ινστιτούτο δέχεται αιτήσεις για το νέο βραδινό Πρόγραμμα που αρχίζει το Φεβρουάριο του 2015. Για πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στον Προϊστάμενο του ΜΙΔ, κ. Άκη Νικολαΐδη, τηλ. 22806117 ή στη Γραμματεία του ΜΙΔ, στα τηλ. 22806131 ή 22806128 και στην ιστοσελίδα www.mim.ac.cy.



11 Δεκεμβρίου 2014